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37° 0.60 0.80 0.75

@D sin32° = 0.53
@ tan36° = 0.73

® 3cos36° =2.44

@ cos34° = 0.83

A

@ 2sin35° =1.14

olc.

of



18.

e Tt Hd7lol S A vheS WeHE AL )l EatorE
NA ukE7EA] 9] A= oF 400m ©]1, FAFE 7| A uhE&
o 2 7 30° ol letal & ofl, @47t &=t F4te] =olet
7oA oke7hx] o] AR E et g2 durd 7

@ (300 V3 +600) m @ (300V3 +800) m
® (400 V3 +600) m @ (4003 + 800) m

® (400 V3 4 900) m



o A7l Yolg e 77 2
29

D A
61/3 4 =%
120773
—=B

C
O 80 @ 81 ® 82
@ 83 ® 84




20. thg 2y o] MAEY Fol7} bem A ol HPSHE &G
Holg Fohw?

@ 54cm? @ 54V2cm? ® 5443 cm?
@ 55cm? ® 55v2cm?



B(13,5)

AT

W 91e] AAEY OABC S

R

H

=)
o
S O 10
S

o of

o m

7

B o

—_

N o

< %

KH KO

I~

Hr Ecm

2 o

N o= o

=0

A

M ORE R

—713}

21.

® (13,4)

@ (13,3)

@ (13,5)



a
= o ar
mﬂqu
O o ™
AT T
=B
Pwy
wuuLJD
<= |
"o
or —
_%Huaa

-

YA
N £
o ~ .
xR M
o o A
g v
ol - N
a

1o} Fstofer.

g




o2 oA §Ex]E2] Zo]7t 6em 91 ¥ O
Ol E41E 6 5&ot= 82 22 A, B, C, D, E,
F 2} gteh, o] of, At FEo] go]& 5}
H? (A HEL AAOB + AFOE + ACOD

® 243 cm? @ 123 cm?
@ 12cm? @ 273 cm?
® 183 cm?




gt ©A2]o] dol7t 6 o AArHA] AR F 2]l =]l 2l
B S AA% AR Aol S ot

D
=%

rr

=
e



25. the 17} o] Wule 3 Wol 4em 3l A
Azkgol 1, gwol mAje o] Aol 6em

< o, AOHD 9] HolE +35tofzt.

a = cm?




